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A. YYEBEH NPOLEC

3a0bmxumesnTHu U3nuimu U Kypcose
AKageMuyeH
CbCTaB,
npoeexpawy| dopma
dopma | npouenypu Ha
N HawmeHoBaHue Ha no OKOHYaTene ECTS |XOPAPUYM,
0byyeHne |oby4eHneTo H Kpepioy)  “aRoRe
Ha HayyHaTa| KOHTpon
crneuunanHoc
T
A. |3adbnwumenHu ducyunauHu
[OKTOPCKM MUHUMYM — 0611
M3NUT MO HayyHaTa Komwncus ot
1 icneywanHocT (TOYHOTO o oby4aBallo- W3MAT 10 300
nogroToBka
HauMeHoBaHue ce NocoYyea TO 3BEHO
B UHOVBUOYANHUA nnaH)
[lOKTOPCKA MUHUMYM —
M3NUT No cneuudukaTa Ha o —_=m
2 nacnegosatenckara Tema cam. oBy4aBaLLo- — 10 300
(TOYHOTO HaMMEHOBaHUE CE[NOATOTOBKAl ~ o
nocoysa B MHOMBWAYATTHUA
rnaH)
nanuT /
Kypc / Kategpa |nybnukyBaH
3 Myxa e3uk cam. yyKam € Ha cTaTtuAa 5 150
noproToekal  eauuu Ha uyxa
e3unk
B. |3adbmxumentHo-u3bupaeMu Kypcose u ceMuHapu
B1|Hayuyro-memoduyecku ducyunnuHu (Uusbupam ce MUHUMYM dee)
3akoHoBa Oasa Ha
4 AOKTOPAETYPETE | Kypc nanuT 3 80
CTPYyKTypa Ha
nucepTaunoHHUA TPYA
5 MeTogonorua Ha HaydHuTe Kype p— 3 90
n3cnensaHus
6 [Teopwa Ha ekcnepuMeHTa Kypc U3NUT 3 a0
3aLuMra Ha
7 MHTenekTyanHaTa Kypc nanuT 3 90
cobcTBEHOCT
b52|Cneyuanu3supanu ducyunuru (u36upam ce MUHUMyM e0dHa)
Kypcose/ceMnHapu no
Hay4HaTa creuuanHocT Ha /
8 |[gokTopaHTypaTa (TO4HOTO Kype nanur 3 90
HanmMmeHoBaHWe ce rnoco4ea ZEpop
B MHOVBUAYANHUSA NNaH)
9 [Buratenu ¢ BbTPELLHO Kypc T 3 90
ropene |
90
10 ExkonordHiu ctaHjapTy 3a kype — 3
aBTOMODUNHATa TEXHUKA




lopueHM ypendbn un

11| cucTemu 3a ynpaeneHue Kypc nanuT 3 90
Ha [Blr

12 W3nuteaxe Ha OBl Kypc n3nuT 3 90
MHaMUKa N KOHCTPYKLMK

13 E.a Er PykU Kypc M3NUT 3 90

b3 ®akynmamueru Qucyunnuny
CpepncTea 3a
14 aBTOMaTU3aLMsA Ha Kypc WU3NUT 3 90
Hay4yHUTe uscnenBaHus

156 [Hay4yHa koMmyHuKaums Kypc nanuT 3 90

OucunnnuHa

(TOHHOTO HauWmMeHOoBaHue ce
noco4ysa B UHANBUOYANHUA
nnax)

*MosicHeHns:

MpuaHaeaT ce KypcoBe W CEMWHapwW, OTroBapsilyy Ha HayyHaTa crieunanHocT U
TeMaTuWyHaTa HaCOYeHOCT Ha [OKTOpaHTypaTa U OopraHu3vpaHu OT: Hay4yHOTO
3BeHo, dakynTeTa, LleHTbpa 3a AokTopaHTW, OUPMU U YHUBEPCUTETKU, C KOUTO
PyceHCKUSI YHUBEPCMTET MMa CKIIOYEH A0roBop 3a obyuyeHue Ha [LOKTOpaHTh
(noroeopwu no rniporpama Epasem v Ap.).

MocelleHMeTo W OueHKUTe OT 3aabikuTenHo-uzbupaemure (b1, b2, B3)
KypcoBe/ceMmuHapy Ce yAOCTOBEpsABaT CbC CBUAETerNcTBo/cepTudukar, usaasaH
OT CLOTBETHOTO 3BEHO, KbAETO ce wu3pbplBa obydyeHueTto. [lpoTokoNsLT ce
npegctass B OTAen AOKTOPaHTU B paMKkuTe [0 efHa ceamMuua OT 3aBbpLIBaHETo
Ha Kypca w/unu nonaraHe Ha uanwta. OT obpasoBaTenHuss ONMOK AOKTOPaHTBLT
Tpsbea aa Habepe muHumym 34 kpeputa u He noeeve ot 60. Kpeautute ce
yOOCTOBEPSABAT C MPOTOKON OT 3acefaHuWe Ha Hay4yHOTO 3BEHO MPpW roAULLIHWS
OTYET N aTecTUpaHe Ha JOKTOpaHTa.

[lOKTOPaHTLT, CbBMECTHO C PbKOBOAUTENsS MOATOTBAT MHAMBMAYAnHWA yvebeH
nnaH Ha 6asata Ha y4eBHWA NnaH, NpUeT 3a CneunanHocTTa, KOUTO ce npuema ot
KaTeApeHUs CLBET U YyTBbPXAABAa OT DaKyNnTETHUA CbBET.

BposAT Ha 4YacoBeTe B NOCreAHaTa KonmoHa Ha Asete Tabnuum Tpsbea Aa
cwoTBeTcTBa HAa ECTS kpeautute 3a cboTBeTHaTa geiHoct — 1 ECTS kpegut =
30 vaca.

16 Kypc nanuT 3 90

5. HAYYHOU3CNENOBATEJICKA U NEOArOMMYECKA AEWHOCT

1 |PaboTa no guceprauunaTa: ECTS Hacose
Kpenoutu

— HanuceaHe Ha obocobeHa YacT oT gucepTaunoHHWA 15 450
TPYS (3a Bcekn 25-30 cTp. ot no 1800 3Haka). (makcumym 20)
— NOAFOTBUTENHU U CbNBLTCTBALLWM AeAHOCTH (NpoyYBaHe u 10
pecepupare Ha nuTepaTypa, W3cnensaHus, NPaKTUkA u ap.) no e 26) 300
nucepTaunsaTa
— BbTPeLWHO 06CckXaaHe Ha guceprauusTa 5 150
— TPUMECEYEeH OTHYeT
- rofjULLIeH OT4eT (aTecTauus) 3 90
— NpeacTaBsHe 3a npegBapuTenHo 00ChXAaHe Ha roTOBUA TEKCT 40 1200
Ha auceprauuaTta B onpefeneHnsa 0T 3aKoHa CPOoK




2 |HayuyHomMacnepoBaTencka AeMHOCT:

— y4acTtue B U3CreosaTencky npoexT (3a BCAKa eflHa rofjuHa) 5 150
(Makcumym 10}

— paboTa no crneyeneH cnef KOHKYpe UHANBUAYaNeH Hay4eH 5 150

NpoekKT (3a BCcAKa egHa roguHa) (mMakcumym 20)

— nybnukauwy (cTatuu, cTtygun) B Obnrapcky nsngaHus 5 150
(makcumym 15)

— nyGnvkauuu (cTatuu, CTyoun) B Yyxan pedepupaHm u 10 300

UHOEKCUpaHWU n3gaHus (makcumym 20)

— foKnafu Ha 6bnrapcku Hay4Hu KoHhbepeHLUun 5 150
(Makcumym 10)

_ [OKNaau Ha MeXayHapogHu Hay4HN KoHepeHLUun 10 300
(Makcumym 15)

— y4acTue B KaTeApeHn KOMMCUM U Op. aagMUHUCTpaTuBHa paboTa;

ocblUecTBABaHe Ha npesoaw, bubnuorpaduu, peueHanu v gp., (Mammsw 10) 150

Hay4HO OTNWYue, Harpaaa, CTUNEHANUS, CneYeneHa cneg KOHKype.

3 [YyacTue B negarornyecka gewHocT:

- BOJeHe Ha NEeKUWOHHMN 38HATUA U YNPaXHEHUSA, CBBP3aHU C 5 150

obnacTra Ha fokropckaTa nporpamMa {makcumym 15)

— PBLKOBOJCTBO Ha KYpPCOBU W AvnriomHu npoekTu/pabotu 5 150
(makcumym 10)

L U3roTBSIHE Ha eHa peueH3us Ha gunromHa paboTa 1 30

(maxkcumym 5)

Bpoit Ha uanuTuTe: MUHUMYM 6

Epoii ECTS — kpeauTu 3a pefioBHW/32404HN AOKTOPaHTA: MUHUMYM 180

KpeauTH.




Mpunoxexue 1
PA3MNPEOENEHME HA YACOBETE HA JOKTOPAHTUTE MO rogvHv

YACOBE ]
HaumeHOBaHUe Ha v O6wo
eHoCTTa
A iroguna |1l roguna |lll ropuHa rOnMHA
Hay4yHO W3cneposaTtencka
ineHocCT
1. AHanu3 Ha CbCTOAHWETO . . 5
Ha npo6nema 450/330 120 450/450
2. TeopeTudHn i * * *
3cneRaHus 300/150* | 150/150 150 450/450
3. MpakTnyecko peliasaHe N 5 % =
Ha npobnema 330/150* | 120/240 60 450/450
4. ExkcnepumMeHTanHu s * * "
I—— o 150/120* | 450/330 150 600/600
MoproToBKa v y4actve B
HayuHI HOPYMY C 240/300* | 4007300+ | 640/330+ | aso+ |1380/1380
nyGnukauui
OByunTenHM Kypcose u
ceMmHapu oT y4ebHus 360/360* | 270/270* 90/90* 720/720*
nnax
Mepgarorudecka geHOCT 50 50/50* 50/50* 50* 150/150*
A, o 300/300* | 450/300* | 150°* 750/750*
MUHUMYMHU
MoproToBKa W 3aluwTa Ha 450 450* 450/450*
[OKTOpCKa AucepTaumns
BCUUKO |1800/1440 [1800/1460 |1800/1340 1160* 5400/5400
*OTHacs ce 3a 3a404HW QOKTOPaHTH.
BEKAH = T e
/Dou. a-p A. Nposes/




